Matematika 8. ročník – pracovní list – rozklad na součin 1
Rozlož na součin vytýkáním:

[image: image1.png]25xy — 15y =




[image: image2.png]24abc + 36bcd — 12bc =




[image: image3.png]15x* +25x% — 45x =




[image: image4.png]32a°b + 16a°b® — 48a*b* =




[image: image5.png]100pr? — 50pr + 150p°r® =




Rozlož na součin pomocí vzorců:
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[image: image7.png]25— 4x* =
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[image: image9.png]y*+6y+9=




[image: image10.png]16x? —24xy + 9y® =




[image: image11.png]a’b® — 4abc + 4c* =




Rozlož na součin vytknutím závorky:

[image: image12.png]5(3x —2) + 6a(—2+ 3x) =





[image: image13.png]8a(x — 5y) —9(—x +5y) =





[image: image14.png]x(2a+3) +7y(-2a—3) =





[image: image15.png]y +8x(y —6)






[image: image16.png]7x(a—3b) —a+3b=




